
Звіт Комітету Початкового Табору (ПТ) 2014/15 року 

 

Голова: Пл. Сен.  Петруся Паславська СП 

Члени:  Пл. Сен.  Христя Козак, Ореста Білоус, Аня Томко, Маруся Кологій, Христя Сенторе, Христя 

Стасюк, Тереса Курітца, Дарка Ратті, Віра Миськів, Ліда Черниченко 

 

1. Комітет комікував електронною поштою. 

 

2.  Одна тура Початкового табору  успішно відбулася на ВТ під проводом комендантки Пл. Сен. 

Ореста Білоус Олексі , Пл. Сен. Христя Сенторе,  і Пл. Сен. Христя Козак. 

Табір був успішним під  керівництвом трьох у команді, 7 булавні ( 6 при кінці тиждня) і 19 

таборовиків ( 18 при кінці тижня ) .  

 

3. Зараз після літа , ОКружений Таборовий Комітет (ОТК) представили нам навчальні матеріали для 

Історичної Гри #1(для 7 літних таборовиків ) які ОТК вимагають щоб ми включали в нашу таборову 

програму.  Долучаю  всі 10 attachments котрі були відправлені від голови ОТК що вважала що 2 

теми на день були виконані.  Як голова Комітету Початковового Табору (ПТ),  я пропоную щоб 

Комітет серйозно дискутував  цю тему і подав свої рекомендації  до ОТК.  Я нагадаю комітетові що 

цей табір, що існує понад 20 років, був створений як один де натиски  були на екологічні справи, 

консервація, природознавство та здавання вмілість Лісовик/Лісова Мавка.  Крім того, мета ПТ була 

заохотити наймолодших таборовиків до дальшого таборування. 

Питання:  чи ОТК має право делегувати та змінювати нам програму ПТ? 

 

4.  Було подано що Вмілість "Лісовик/ Лісова Мавка" був змінений і орієнтований до старших 

таборовиків.  Вмілість "Любителям Природи" є рекомендована для молодшого новацтва. 

 

5.   Було подано пропозиція до  голови КТК (за порадою Х. Кохан, голова  КПС) щоб добудувати 

додавання до Білого Будинку щоб розв'язати проблеми з приміщенням таборовимикам та 

виговникам.   Долучаю лист . Чекаємо на рішення. 

 

6.  "Counselor in Training program" а бо "Виховники у Підготовленості" ,  би була одна унікальна і 

практична програма наставництва "(mentorship) у Пластові Вишкілноі програмі.  Комітет 

представив  пропозицію до КТК/КПС. 

 

 

 

 

 

СКОБ! 

Додано дня 25-ого жовтня, 2015р. 

Пл. Сен. Петруся Паславська СП 

За комітет ПТ 

  



До:  Голови Крайового Таборового Комітету- Пл. Сен. Туня Білик 

 

Комітет Початкового Табору(ПТ), Сеньорський Курінь Спартанки ласкаво подає прохання 

та формально представляємо наступну пропозицію висунути для розгляду та обговорення: 

 

Пропонуємо   добудувати додаткову кімнату/частину  до Білого Будинку на Пластові Оселі, Вовчі 

Тропі,  щоб розв'язати проблеми з приміщенням таборовикам та виговникам. 

 

Відповідні точки: 

 

-В де котрих  роках, ПТ комітет відмовляли таборовикам через приміщення. 

 

-Розклад кімнат в Білому Будинку все не додається до принятя більшість учасників. 

 

-ПТ комітет все старався прийняти  усіх наймолодших Виховники  що  зголосилися і  що успішно 

закінчили Новацькі Вишкіл . Сен. кур. Спартанки доплачували додаткову плату так як вимагав ОТК. 

 

- Протягом багато років , Початковий Табір  перетворюється  в програму "Counselor in Training 

program" а бо "Виховники у Підготовленості" ,   це одна унікальна і практична програма 

наставництва "(mentorship) , додаткова до Пластовоі  Вишкілноі програми. 

 

-ПТ буває більше як 20 років і 30+ тури/табори  були успішно переведені і ми вважаємо що ПТ буде 

продовжувати і 

 

За Комітет Початкового Табору 

Пл. Сен.  Петруся Паславська,  Спартанка 

10-ого жовтня, 2015 р. 

 


